
Global Women’s Breakfast2024 
– Catalyzing Diversity in Science
A magyar Nobel-díjak nyomában

A kémikusok világszervezete, az IUPAC (International Union of
Pure and Applied Chemistry) megalakulásának 100. évfordulója
alkalmával, 2019-ben indította útjára a Global Women’s Breakfast
elnevezésű nemzetközi rendezvénysorozatot azzal a céllal, hogy
elősegítse a női kémikusok kapcsolati hálózatának bővítését he-
lyi és nemzetközi szinten egyaránt.

A világ minden részén egy meghatározott februári napon tart-
ják a rendezvényt, az idei rendezvény időpontja február 27., az
idei nemzetközi mottó: Catalyzing Diversity in Science – A tudo-
mány sokszínűségének katalizálása volt.

A Magyar Kémikusok Egyesülete a kezdetektől fogva csatla-
kozott a nemzetközi akcióhoz. Az idei magyar rendezvény nem-
zetközi honlapon való láthatóságának/elérhetőségének címe:
https://iupac.org/gwb/2024/catalyzing-diversity-in-science-a-
magyar-nobel-dijak-nyomaban/

A Magyar Kémikusok Egyesülete február 27-én a konferencia-
termében közel 20 fő személyes jelenlétében, illetve a Facebook-
felületen közel 300 érdeklődő online bekapcsolódása mellett tar-
totta meg a „Magyar Nobel díjak nyomában” alcímű, MKE-
GWB2024 rendezvényét.

A tudományos elismerés szempontjából a tavalyi különleges év
tükrében két sikeres fiatal kutató előadását hallgattuk meg, akik
személyes találkozás révén is megismerhették Karikó Katalin
végtelenül kedves kutatói egyéniségét.

Az egyik előadó, Dr. Wilhelm Imola, a Neurovaszkuláris
Egység Kutatócsoport, HUN-REN Szegedi Biológiai Kutatóköz-
pont, Biofizikai Intézet kutatója, az FKA elnöke Áttörések a Fia-
tal Kutatók Akadémiája (FKA) szemszögéből címmel tartott elő-
adást, amelyben a saját kutatási területének rövid bemutatása
mellett a Karikó Katalinnal való személyes találkozás élményéről
is beszámolt. A másik előadást Dr. Horváti Kata, az MTA–
HUN-REN TTK Lendület Peptidalapú Vakcinák Kutatócsoport,
Természettudományi Kutatóközpont, Anyag és Környezetké-
miai Intézetének kutatója tartotta Szintetikus vakcinák: egy sok-
színű kutatási terület érdekességei és kihívásai címmel. 

Köszönjük az előadóknak a rendkívül színvonalas előadásokat,
a résztvevőknek a közreműködést a jó hangulatú, tartalmas be-
szélgetésben.

Reméljük, hogy jövőre, 2025 februárjában ismét találkozhatunk!
Simonné Dr. Sarkadi Livia

az MKE tiszteletbeli örökös elnöke
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